

**Errata for “Measure Theory and Fine Properties of
Functions, Second Edition”
by L. C. Evans and R. F. Gariepy
CRC Press, 2025**

I post here corrections for new errors that have survived into the 2025 Second Edition.

Last modified: November 5, 2025.

CHAPTER 1

page 13, line -1: Delete the next-to-last).

page 16, line 3: Change $C_n m$ to C_m .

CHAPTER 2

CHAPTER 3

page 125, line 9: Change to $\frac{c_i}{2^k}$ and $\frac{c_i+1}{2^k}$.

CHAPTER 4

CHAPTER 5

CHAPTER 6

Thanks to G. Wachsmuth and D. Wu for finding these errors.

Please let me know about any other mistakes, at evans
@math.berkeley.edu.